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Ειδικευμένους και Ειδικευόμενους Ιατρούς  

 

Γενικής και Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας 

 

 

 

 

 

Θέμα : Πρόσκληση Γενικών Ιατρών σε διημερίδα με εκπαιδευτικό περιεχόμενο 

 

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα για την νόσο Alzheimer, το Κέντρο Ημέρας 

Alzheimer ΠαΓΝΗ “ΝΕΦΕΛΗ» διοργανώνει Τετάρτη 20 και την Πέμπτη 21 Σεπτεμβρίου  

2023 στο Πολιτιστικό Κέντρο Ηρακλείου διημερίδα με τίτλο «Χάνοντας  μνήμες, 

κερδίζοντας στιγμές» σε συνεργασία με το Δήμο Ηρακλείου και τελεί υπό την αιγίδα του 

ΠΑΓΝΗ, της Περιφέρειας Κρήτης και της 7ης ΥΠΕ.  

Στα πλαίσια της διημερίδας έχει την  Πέμπτη 21 Σεπτεμβρίου, ώρα 10:00 – 15:00 

οργανωθεί ειδικό εκπαιδευτικό σεμινάριο για Ειδικευμένους και Ειδικευόμενους Ιατρούς 

Γενικής και Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας. Στο σεμινάριο αυτό θα γίνει εκπαίδευση  

στην ορθή χορήγηση τεστ  αξιολόγησης και συμπτωματολογίας ασθενών με άνοια, Επίσης 

θα ενημερωθούν για τους τρόπους  υποστήριξης των συγγενών αυτών. Η εκπαίδευση θα 

γίνει με εισήγηση και με βιωματικό τρόπο (role playing ), όπου μπορούν να εμπλακούν και 

οι συμμετέχοντες αν το επιθυμούν. Επίσης, θα πραγματοποιηθούν παρουσιάσεις για την 

επιδημιολογία, κλινική εικόνα και θεραπεία των γνωστικών λειτουργιών.  Στο πέρας του 

συνεδρίου θα χορηγηθεί βεβαίωση συμμετοχής. 



                                                                     

Με δεδομένη τη συνεχώς αυξανόμενη γήρανση του πληθυσμού, τις σημαντικές 

επιπτώσεις τις άνοιας στην κοινότητα καθώς και τη σημασία ανάδειξης των διαθέσιμων 

δομών στήριξης των πασχόντων και των φροντιστών τους, θεωρούμε ότι πρόκειται για ένα 

πάντα επίκαιρο θέμα με πολλαπλές διαστάσεις, οι οποίες ελπίζουμε ότι θα αναδειχθούν από 

τις εισηγήσεις των καταξιωμένων επιστημόνων που θα παρευρεθούν.  

 

 

 

Προκειμένου να  οργανωθεί εγκαίρως το εκπαιδευτικό σεμινάριο προσκαλούμε 

τους Ιατρούς Γενικής Ιατρικής να δηλώσουν την συμμετοχή τους, αποστέλλοντας email 

στο alzheimer@pagni.gr αναφέροντας τα στοιχεία επικοινωνίας τους . Η κράτηση θέσης 

γίνεται μόνο με email, καθώς θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. 

 

Το παρόν δύναται να προωθηθεί σε οποιοδήποτε  ενδιαφερόμενο. 

 

 

 

Με εκτίμηση, 

Μαρία Μπάστα 

 

Αν. Καθηγήτρια  Ψυχιατρικής, 

Διευ\ντρια  Ψυχιατρικής  Κλινικής Πα.Γ.Ν.Η. 

Επιστημονικά Υπεύθυνη  Κ.Η. Alzheimer 
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